
Voltar

Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0,7 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0 0,6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0,5 0 1 0 1,4 0 0 0 0,6 0 6,7 0 0 0 0 0 0

12 5 7 3 4 5 0 5 5 1 0 0 0 1 0 0 0

3 2,6 3,3 3,3 2,7 3,1 0 9,8 3 3,1 0 0 0 1,6 0 0 0

115 57 58 26 32 57 8 12 41 11 3 2 6 22 6 1 3

28,7 29,8 27,6 28,3 21,8 35,2 42,1 23,5 24,7 34,4 20 40 27,3 35,5 50 11,1 37,5

30 22 8 5 19 6 6 6 11 1 1 0 0 2 3 0 0

7,5 11,5 3,8 5,4 12,9 3,7 31,6 11,8 6,6 3,1 6,7 0 0 3,2 25 0 0

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,2 0,5 0 1,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,3 0 0

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0,7 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 2 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0,5 0 1 0 0 1,2 0 2 0 0 6,7 0 0 0 0 0 0

6 3 3 4 2 0 1 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0

1,5 1,6 1,4 4,3 1,4 0 5,3 0 1,2 0 0 20 4,5 1,6 0 0 0

21 18 3 7 10 4 0 2 12 3 1 1 0 2 0 0 0

5,2 9,4 1,4 7,6 6,8 2,5 0 3,9 7,2 9,4 6,7 20 0 3,2 0 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0,7 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0

6 3 3 4 1 1 0 2 1 0 1 0 0 2 0 0 0

1,5 1,6 1,4 4,3 0,7 0,6 0 3,9 0,6 0 6,7 0 0 3,2 0 0 0

9 3 6 1 6 2 0 0 7 1 0 0 0 0 0 1 0

2,2 1,6 2,9 1,1 4,1 1,2 0 0 4,2 3,1 0 0 0 0 0 11,1 0

11 5 6 4 5 2 0 1 5 1 0 0 0 4 0 0 0

2,7 2,6 2,9 4,3 3,4 1,2 0 2 3 3,1 0 0 0 6,5 0 0 0

74 38 36 19 23 32 2 11 28 8 1 0 8 12 1 0 3

18,5 19,9 17,1 20,7 15,6 19,8 10,5 21,6 16,9 25 6,7 0 36,4 19,4 8,3 0 37,5

33 24 9 8 14 11 0 1 17 3 3 0 1 5 1 2 0

8,2 12,6 4,3 8,7 9,5 6,8 0 2 10,2 9,4 20 0 4,5 8,1 8,3 22,2 0

6 2 4 4 0 2 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0

1,5 1 1,9 4,3 0 1,2 0 0 3,6 0 0 0 0 0 0 0 0

33 4 29 2 8 23 2 6 16 1 0 0 0 3 0 3 2

8,2 2,1 13,8 2,2 5,4 14,2 10,5 11,8 9,6 3,1 0 0 0 4,8 0 33,3 25

10 2 8 1 2 7 0 0 1 0 3 0 2 2 0 2 0

2,5 1 3,8 1,1 1,4 4,3 0 0 0,6 0 20 0 9,1 3,2 0 22,2 0

26 4 22 3 16 7 0 2 11 2 0 1 4 6 0 0 0

6,5 2,1 10,5 3,3 10,9 4,3 0 3,9 6,6 6,2 0 20 18,2 9,7 0 0 0

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

Volt Portugal – VP

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Reagir Incluir Reciclar – RIR

Ergue-te – E

Não responde

P1 - Vão existir eleições para a Assembleia da República de Portugal no dia 10 de Março. Se essas eleições fossem hoje, em que partido ou candidatura iria votar?

Bloco de Esquerda – BE

Partido Socialista – PS

Chega – CH

Outro

Não sabe / indeciso

Não votaria

Nós, Cidadãos – NC

PESSOAS – ANIMAIS – 

NATUREZA – PAN

Juntos Pelo Povo – JPP

Alternativa 21 – MPT.A

LIVRE – L

ALTERNATIVA 

DEMOCRÁTICA NACIONAL – 

ADN

Partido Popular Monárquico 

– PPM

CDU – Coligação 

Democrática Unitária – PCP-

PEV
MADEIRA PRIMEIRO – 

PPD/PSD.CDS-PP

Iniciativa Liberal – IL

Partilho Trabalhista 

Português – PTP
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

114 56 58 24 37 53 2 15 42 5 2 1 14 17 8 2 6

28,4 29,3 27,6 26,1 25,2 32,7 10,5 29,4 25,3 15,6 13,3 20 63,6 27,4 66,7 22,2 75

251 126 125 64 100 87 15 28 109 27 13 3 6 43 2 3 2

62,6 66 59,5 69,6 68 53,7 78,9 54,9 65,7 84,4 86,7 60 27,3 69,4 16,7 33,3 25

36 9 27 4 10 22 2 8 15 0 0 1 2 2 2 4 0

9 4,7 12,9 4,3 6,8 13,6 10,5 15,7 9 0 0 20 9,1 3,2 16,7 44,4 0

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

P2 - Vamos agora esquecer as eleições legislativas nacionais e falar da Madeira. Em sua opinião, e tendo em conta a atual crise política, qual acha que seria a melhor 

solução para a Região Autónoma?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Um novo governo para a 

Legislatura
Eleições antecipadas o mais 

breve possível

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

118 59 59 28 28 62 7 16 46 10 3 2 7 18 5 0 4

29,4 30,9 28,1 30,4 19 38,3 36,8 31,4 27,7 31,2 20 40 31,8 29 41,7 0 50

84 44 40 26 18 40 2 15 33 9 1 0 7 11 2 0 4

20,9 23 19 28,3 12,2 24,7 10,5 29,4 19,9 28,1 6,7 0 31,8 17,7 16,7 0 50

28 21 7 6 16 6 0 2 13 4 2 1 0 4 2 0 0

7 11 3,3 6,5 10,9 3,7 0 3,9 7,8 12,5 13,3 20 0 6,5 16,7 0 0

22 15 7 4 14 4 0 1 9 2 3 0 0 5 0 2 0

5,5 7,9 3,3 4,3 9,5 2,5 0 2 5,4 6,2 20 0 0 8,1 0 22,2 0

3 0 3 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

0,7 0 1,4 1,1 0 1,2 0 0 0 3,1 13,3 0 0 0 0 0 0

18 15 3 0 15 3 6 2 6 0 0 0 1 0 3 0 0

4,5 7,9 1,4 0 10,2 1,9 31,6 3,9 3,6 0 0 0 4,5 0 25 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 3 7 5 3 2 1 4 3 1 0 1 0 0 0 0 0

2,5 1,6 3,3 5,4 2 1,2 5,3 7,8 1,8 3,1 0 20 0 0 0 0 0

4 0 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0

1 0 1,9 3,3 0 0,6 0 0 0 0 0 0 13,6 1,6 0 0 0

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0,5 0 1,1 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0,5 0 0 0,7 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0 0,6 0 0 0 0 6,7 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 3 2 1 2 2 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0

1,2 1,6 1 1,1 1,4 1,2 0 0 2,4 3,1 0 0 0 0 0 0 0

74 22 52 16 29 29 3 7 32 4 1 0 3 17 0 7 0

18,5 11,5 24,8 17,4 19,7 17,9 15,8 13,7 19,3 12,5 6,7 0 13,6 27,4 0 77,8 0

4 0 4 1 1 2 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0

1 0 1,9 1,1 0,7 1,2 0 0 0,6 0 13,3 0 4,5 0 0 0 0

27 6 21 0 20 7 0 4 16 0 0 1 0 6 0 0 0

6,7 3,1 10 0 13,6 4,3 0 7,8 9,6 0 0 20 0 9,7 0 0 0

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

PSD

PS

JPP

Chega

CDS

IL

P3 - Em caso de eleições antecipadas a nível regional, em que partido ou candidatura tenciona votar?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

ADN

Alternativa 21

PPM

Ergue-te

Volt

Nós

BE

PCP

PAN

Livre

PTP

RIR

Outro

Não sabe / indeciso

Não votaria

Não responde
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

59 31 28 15 6 38 2 6 27 6 1 0 9 6 0 2 0

14,7 16,2 13,3 16,3 4,1 23,5 10,5 11,8 16,3 18,8 6,7 0 40,9 9,7 0 22,2 0

26 17 9 5 9 12 2 4 5 1 3 0 1 3 3 2 2

6,5 8,9 4,3 5,4 6,1 7,4 10,5 7,8 3 3,1 20 0 4,5 4,8 25 22,2 25

39 19 20 11 8 20 3 0 15 2 4 0 3 12 0 0 0

9,7 9,9 9,5 12 5,4 12,3 15,8 0 9 6,2 26,7 0 13,6 19,4 0 0 0

7 7 0 1 5 1 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 0

1,7 3,7 0 1,1 3,4 0,6 0 0 3 0 0 0 0 3,2 0 0 0

68 39 29 14 32 22 3 6 26 3 5 1 3 21 0 0 0

17 20,4 13,8 15,2 21,8 13,6 15,8 11,8 15,7 9,4 33,3 20 13,6 33,9 0 0 0

48 24 24 14 18 16 0 4 26 10 0 1 1 3 3 0 0

12 12,6 11,4 15,2 12,2 9,9 0 7,8 15,7 31,2 0 20 4,5 4,8 25 0 0

16 9 7 2 14 0 0 4 9 3 0 0 0 0 0 0 0

4 4,7 3,3 2,2 9,5 0 0 7,8 5,4 9,4 0 0 0 0 0 0 0

11 6 5 0 9 2 0 4 0 0 0 1 0 6 0 0 0

2,7 3,1 2,4 0 6,1 1,2 0 7,8 0 0 0 20 0 9,7 0 0 0

12 11 1 3 6 3 0 0 4 2 0 0 3 3 0 0 0

3 5,8 0,5 3,3 4,1 1,9 0 0 2,4 6,2 0 0 13,6 4,8 0 0 0

115 28 87 27 40 48 9 23 49 5 2 2 2 6 6 5 6

28,7 14,7 41,4 29,3 27,2 29,6 47,4 45,1 29,5 15,6 13,3 40 9,1 9,7 50 55,6 75

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

Miguel Albuquerque

Jorge Carvalho

Rui Barreto

Rogério Gouveia

Pedro Ramos

Eduardo Jesus

P4 - Dos membros do Governo Regional que lhe vou ler, qual foi o que teve o melhor desempenho?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Rafaela Fernandes

Pedro Fino

Ana Sousa

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

141 85 56 31 67 43 10 8 60 11 5 0 10 28 4 1 4

35,2 44,5 26,7 33,7 45,6 26,5 52,6 15,7 36,1 34,4 33,3 0 45,5 45,2 33,3 11,1 50

6 4 2 1 0 5 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0 0

1,5 2,1 1 1,1 0 3,1 0 0 1,2 3,1 0 0 0 4,8 0 0 0

51 33 18 10 24 17 0 8 19 6 2 2 4 7 3 0 0

12,7 17,3 8,6 10,9 16,3 10,5 0 15,7 11,4 18,8 13,3 40 18,2 11,3 25 0 0

5 1 4 1 3 1 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0

1,2 0,5 1,9 1,1 2 0,6 0 3,9 1,8 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 7 3 0 4 0 0 5 0 2 0 0 0 0 0 0

1,7 0 3,3 3,3 0 2,5 0 0 3 0 13,3 0 0 0 0 0 0

3 3 0 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0,7 1,6 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 22,2 0

6 1 5 0 0 6 0 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0

1,5 0,5 2,4 0 0 3,7 0 3,9 1,8 0 0 0 4,5 0 0 0 0

9 6 3 2 3 4 0 2 6 0 0 0 1 0 0 0 0

2,2 3,1 1,4 2,2 2 2,5 0 3,9 3,6 0 0 0 4,5 0 0 0 0

6 2 4 2 3 1 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0 0

1,5 1 1,9 2,2 2 0,6 0 0 1,2 3,1 0 0 0 4,8 0 0 0

167 56 111 42 44 81 9 28 66 13 6 3 6 21 5 6 4

41,6 29,3 52,9 45,7 29,9 50 47,4 54,9 39,8 40,6 40 60 27,3 33,9 41,7 66,7 50

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

Miguel Albuquerque

Jorge Carvalho

Rui Barreto

Rogério Gouveia

Pedro Ramos

Eduardo Jesus

P4 - E o pior?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Rafaela Fernandes

Pedro Fino

Ana Sousa

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

89 48 41 22 20 47 2 17 33 9 2 2 8 11 1 2 2

22,2 25,1 19,5 23,9 13,6 29 10,5 33,3 19,9 28,1 13,3 40 36,4 17,7 8,3 22,2 25

50 21 29 9 17 24 2 10 20 3 0 0 8 6 0 1 0

12,5 11 13,8 9,8 11,6 14,8 10,5 19,6 12 9,4 0 0 36,4 9,7 0 11,1 0

74 54 20 15 41 18 5 5 36 8 2 1 0 15 2 0 0

18,5 28,3 9,5 16,3 27,9 11,1 26,3 9,8 21,7 25 13,3 20 0 24,2 16,7 0 0

16 13 3 3 8 5 0 1 8 1 2 0 0 2 0 2 0

4 6,8 1,4 3,3 5,4 3,1 0 2 4,8 3,1 13,3 0 0 3,2 0 22,2 0

12 7 5 4 0 8 0 0 9 1 2 0 0 0 0 0 0

3 3,7 2,4 4,3 0 4,9 0 0 5,4 3,1 13,3 0 0 0 0 0 0

23 12 11 4 12 7 3 4 2 1 2 0 1 7 3 0 0

5,7 6,3 5,2 4,3 8,2 4,3 15,8 7,8 1,2 3,1 13,3 0 4,5 11,3 25 0 0

3 0 3 0 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

0,7 0 1,4 0 2 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0 0 0 0

23 13 10 6 6 11 0 2 14 4 1 1 0 1 0 0 0

5,7 6,8 4,8 6,5 4,1 6,8 0 3,9 8,4 12,5 6,7 20 0 1,6 0 0 0

14 6 8 3 6 5 0 0 4 1 0 0 3 6 0 0 0

3,5 3,1 3,8 3,3 4,1 3,1 0 0 2,4 3,1 0 0 13,6 9,7 0 0 0

97 17 80 26 34 37 7 12 37 4 4 1 2 14 6 4 6

24,2 8,9 38,1 28,3 23,1 22,8 36,8 23,5 22,3 12,5 26,7 20 9,1 22,6 50 44,4 75

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

Miguel Albuquerque (PSD)

Paulo Cafôfo (PS)

Élvio Sousa (JPP)

Miguel Castro (Chega)

Rui Barreto (CDS)

Nuno Morna (IL)

P5 - Dos líderes dos diferentes partidos com assento parlamentar que lhe vou ler, qualfoi o que teve o melhor desempenho?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Dina Letra (BE)

Edgar Silva (PCP)

Mónica Freitas (PAN)

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

109 58 51 23 44 42 7 13 51 7 5 0 9 10 2 1 4

27,2 30,4 24,3 25 29,9 25,9 36,8 25,5 30,7 21,9 33,3 0 40,9 16,1 16,7 11,1 50

35 24 11 9 9 17 0 2 14 4 1 0 3 9 2 0 0

8,7 12,6 5,2 9,8 6,1 10,5 0 3,9 8,4 12,5 6,7 0 13,6 14,5 16,7 0 0

12 3 9 2 6 4 0 2 7 2 0 1 0 0 0 0 0

3 1,6 4,3 2,2 4,1 2,5 0 3,9 4,2 6,2 0 20 0 0 0 0 0

49 26 23 10 24 15 0 2 25 3 0 0 4 15 0 0 0

12,2 13,6 11 10,9 16,3 9,3 0 3,9 15,1 9,4 0 0 18,2 24,2 0 0 0

15 11 4 3 9 3 0 2 6 3 1 1 0 2 0 0 0

3,7 5,8 1,9 3,3 6,1 1,9 0 3,9 3,6 9,4 6,7 20 0 3,2 0 0 0

3 1 2 2 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

0,7 0,5 1 2,2 0 0,6 0 0 1,2 3,1 0 0 0 0 0 0 0

16 13 3 0 11 5 3 1 4 1 2 0 0 3 0 2 0

4 6,8 1,4 0 7,5 3,1 15,8 2 2,4 3,1 13,3 0 0 4,8 0 22,2 0

15 12 3 3 3 9 0 2 8 1 0 1 0 0 1 0 2

3,7 6,3 1,4 3,3 2 5,6 0 3,9 4,8 3,1 0 20 0 0 8,3 0 25

29 23 6 5 15 9 0 8 8 1 2 1 0 6 3 0 0

7,2 12 2,9 5,4 10,2 5,6 0 15,7 4,8 3,1 13,3 20 0 9,7 25 0 0

118 20 98 35 26 57 9 19 41 9 4 1 6 17 4 6 2

29,4 10,5 46,7 38 17,7 35,2 47,4 37,3 24,7 28,1 26,7 20 27,3 27,4 33,3 66,7 25

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

Miguel Albuquerque (PSD)

Paulo Cafôfo (PS)

Élvio Sousa (JPP)

Miguel Castro (Chega)

Rui Barreto (CDS)

Nuno Morna (IL)

P5 - E o pior?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Dina Letra (BE)

Edgar Silva (PCP)

Mónica Freitas (PAN)

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

217 117 100 57 81 79 12 26 103 23 5 3 2 35 4 2 2

54,1 61,3 47,6 62 55,1 48,8 63,2 51 62 71,9 33,3 60 9,1 56,5 33,3 22,2 25

85 54 31 20 32 33 0 13 23 4 5 1 19 15 1 2 2

21,2 28,3 14,8 21,7 21,8 20,4 0 25,5 13,9 12,5 33,3 20 86,4 24,2 8,3 22,2 25

26 4 22 4 12 10 0 3 13 1 0 0 1 3 2 3 0

6,5 2,1 10,5 4,3 8,2 6,2 0 5,9 7,8 3,1 0 0 4,5 4,8 16,7 33,3 0

73 16 57 11 22 40 7 9 27 4 5 1 0 9 5 2 4

18,2 8,4 27,1 12 15 24,7 36,8 17,6 16,3 12,5 33,3 20 0 14,5 41,7 22,2 50

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

P6 - O Governo Regional recuou nos projetos das Ginjas e do teleférico do Curral das Freiras. Em sua opinião, acha que o Governo fez bem em recuar ou acha que fez mal?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Bem

Mal

É indiferente

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

163 89 74 45 68 50 6 16 80 14 6 0 8 28 1 2 2

54 52 56,5 58,4 60,2 44,6 50 41 63,5 51,9 60 0 38,1 56 20 50 50

107 66 41 20 45 42 5 19 37 11 1 4 6 17 4 1 2

35,4 38,6 31,3 26 39,8 37,5 41,7 48,7 29,4 40,7 10 100 28,6 34 80 25 50

32 16 16 12 0 20 1 4 9 2 3 0 7 5 0 1 0

10,6 9,4 12,2 15,6 0 17,9 8,3 10,3 7,1 7,4 30 0 33,3 10 0 25 0

Base (302) (171) (131) (77) (113) (112) (12)* (39) (126) (27)* (10)* (4)* (21)* (50) (5)* (4)* (4)*

SIM

NÃO

NS/NR

P7 - Há quem diga que esse recuo do Governo Regional nos projetos das Ginjas e do teleférico do Curral das Freiras significa que perdeu essa discussão para o PAN e para 

os ambientalistas. Concorda com essa opinião ou não concorda?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

172 101 71 40 67 65 7 25 70 15 5 4 5 30 6 3 2

42,9 52,9 33,8 43,5 45,6 40,1 36,8 49 42,2 46,9 33,3 80 22,7 48,4 50 33,3 25

114 51 63 19 42 53 5 9 44 6 3 0 11 22 5 5 4

28,4 26,7 30 20,7 28,6 32,7 26,3 17,6 26,5 18,8 20 0 50 35,5 41,7 55,6 50

65 24 41 22 24 19 1 6 42 8 0 1 4 3 0 0 0

16,2 12,6 19,5 23,9 16,3 11,7 5,3 11,8 25,3 25 0 20 18,2 4,8 0 0 0

50 15 35 11 14 25 6 11 10 3 7 0 2 7 1 1 2

12,5 7,9 16,7 12 9,5 15,4 31,6 21,6 6 9,4 46,7 0 9,1 11,3 8,3 11,1 25

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

P8 - Em relação à decisão de aplicação da taxa turística municipal, houve uma mudança de opinião das Câmaras. Em sua opinião, acha que as Câmaras fizeram bem em 

mudar de posição ou acha que fizeram mal?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Bem

Mal

Não tem opinião

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

191 102 89 45 65 81 5 25 76 16 8 3 12 36 6 2 2

66,8 67,1 66,4 76,3 59,6 68,6 41,7 73,5 66,7 76,2 100 75 75 69,2 54,5 25 33,3

84 43 41 12 41 31 7 6 35 5 0 1 0 16 5 5 4

29,4 28,3 30,6 20,3 37,6 26,3 58,3 17,6 30,7 23,8 0 25 0 30,8 45,5 62,5 66,7

11 7 4 2 3 6 0 3 3 0 0 0 4 0 0 1 0

3,8 4,6 3 3,4 2,8 5,1 0 8,8 2,6 0 0 0 25 0 0 12,5 0

Base (286) (152) (134) (59) (109) (118) (12)* (34) (114) (21)* (8)* (4)* (16)* (52) (11)* (8)* (6)*

P9 - Acha que deveria haver uma taxa única para toda a Região Autónoma ou acha que não?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

SIM

NÃO

NS/NR
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

47 18 29 12 6 29 2 5 15 2 0 0 4 11 4 2 2

16,4 11,8 21,6 20,3 5,5 24,6 16,7 14,7 13,2 9,5 0 0 25 21,2 36,4 25 33,3

222 128 94 46 92 84 10 26 94 19 6 4 11 36 7 5 4

77,6 84,2 70,1 78 84,4 71,2 83,3 76,5 82,5 90,5 75 100 68,8 69,2 63,6 62,5 66,7

17 6 11 1 11 5 0 3 5 0 2 0 1 5 0 1 0

5,9 3,9 8,2 1,7 10,1 4,2 0 8,8 4,4 0 25 0 6,2 9,6 0 12,5 0

Base (286) (152) (134) (59) (109) (118) (12)* (34) (114) (21)* (8)* (4)* (16)* (52) (11)* (8)* (6)*

SIM

NÃO

NS/NR

P10 - E acha que esta decisão vai afastar turistas e operadores da Região ou acha que não?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

191 191 0 48 85 58 6 19 81 18 7 2 12 34 6 3 3

47,6 100 0 52,2 57,8 35,8 31,6 37,3 48,8 56,2 46,7 40 54,5 54,8 50 33,3 37,5

210 0 210 44 62 104 13 32 85 14 8 3 10 28 6 6 5

52,4 0 100 47,8 42,2 64,2 68,4 62,7 51,2 43,8 53,3 60 45,5 45,2 50 66,7 62,5

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

C1 - GÉNERO

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Masculino

Feminino
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

92 48 44 92 0 0 3 11 29 21 2 2 9 9 2 1 3

22,9 25,1 21 100 0 0 15,8 21,6 17,5 65,6 13,3 40 40,9 14,5 16,7 11,1 37,5

147 85 62 0 147 0 5 13 69 9 5 3 5 32 3 3 0

36,7 44,5 29,5 0 100 0 26,3 25,5 41,6 28,1 33,3 60 22,7 51,6 25 33,3 0

162 58 104 0 0 162 11 27 68 2 8 0 8 21 7 5 5

40,4 30,4 49,5 0 0 100 57,9 52,9 41 6,2 53,3 0 36,4 33,9 58,3 55,6 62,5

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

18-34

35-54

55 e mais

C2 - IDADE

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

19 6 13 3 5 11 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4,7 3,1 6,2 3,3 3,4 6,8 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

51 19 32 11 13 27 0 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12,7 9,9 15,2 12 8,8 16,7 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0

166 81 85 29 69 68 0 0 166 0 0 0 0 0 0 0 0

41,4 42,4 40,5 31,5 46,9 42 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0

32 18 14 21 9 2 0 0 0 32 0 0 0 0 0 0 0

8 9,4 6,7 22,8 6,1 1,2 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0

15 7 8 2 5 8 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0

3,7 3,7 3,8 2,2 3,4 4,9 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0

5 2 3 2 3 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0

1,2 1 1,4 2,2 2 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

22 12 10 9 5 8 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0

5,5 6,3 4,8 9,8 3,4 4,9 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

62 34 28 9 32 21 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0

15,5 17,8 13,3 9,8 21,8 13 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0

12 6 6 2 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0

3 3,1 2,9 2,2 2 4,3 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0

9 3 6 1 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0

2,2 1,6 2,9 1,1 2 3,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0

8 3 5 3 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

2 1,6 2,4 3,3 0 3,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

C3 - CONCELHO

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

Ribeira Brava

Santa Cruz

Santana

São Vicente

Porto Santo

Calheta

Câmara de Lobos

Funchal

Machico

Ponta do Sol

Porto Moniz
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

25 14 11 2 10 13 3 0 12 0 0 0 0 8 1 0 1

6,2 7,3 5,2 2,2 6,8 8 15,8 0 7,2 0 0 0 0 12,9 8,3 0 12,5

90 45 45 23 38 29 4 4 48 8 3 0 2 15 4 1 1

22,4 23,6 21,4 25 25,9 17,9 21,1 7,8 28,9 25 20 0 9,1 24,2 33,3 11,1 12,5

86 57 29 12 52 22 3 12 37 5 5 0 5 13 2 2 2

21,4 29,8 13,8 13 35,4 13,6 15,8 23,5 22,3 15,6 33,3 0 22,7 21 16,7 22,2 25

144 57 87 48 29 67 5 22 51 17 6 4 11 17 4 4 3

35,9 29,8 41,4 52,2 19,7 41,4 26,3 43,1 30,7 53,1 40 80 50 27,4 33,3 44,4 37,5

47 13 34 2 14 31 4 10 15 1 1 1 3 9 0 2 1

11,7 6,8 16,2 2,2 9,5 19,1 21,1 19,6 9 3,1 6,7 20 13,6 14,5 0 22,2 12,5

9 5 4 5 4 0 0 3 3 1 0 0 1 0 1 0 0

2,2 2,6 1,9 5,4 2,7 0 0 5,9 1,8 3,1 0 0 4,5 0 8,3 0 0

Base (401) (191) (210) (92) (147) (162) (19)* (51) (166) (32) (15)* (5)* (22)* (62) (12)* (9)* (8)*

C4 - STATUS

C

D

E

Ns-Nr

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO

A

B
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